ПРОКУРАТУРА РАЙОНА СООБЩАЕТ

Прокуратурой Колпинского района г. Санкт-Петербурга проведена проверка по обращению гражданки в ходе которой установлено, что указанная гражданка на основании решения суда от 2015 года признана умершей в связи с отсутствием сведений о ней по месту жительства в течении 5 лет.

Однако, установлено, что женщина жива, в 2008 году выехала из принадлежащей ей квартиры в связи с асоциальным поведением мужа, длительное время в квартире не появлялась, жила без документов.

После признания умершей гражданка лишилась единственного жилья, которое признано выморочным имуществом.

В связи с необходимостью восстановления социальных прав лица прокуратурой района направлено заявление об отмене решения суда об объявлении умершей гражданки.